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Čeština

Očekávaný výstup

Užití  Pythagorovy věty, společný násobek a dělitel čísel, měřítko mapy, počítá složený zlomek, řeší rovnici.

Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Násobek a dělitel, měřítko mapy, rovnice.

Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
39 kB

Procvičování učiva ZŠ - C
1)  Vypočítejte :    (85°- 105°14/) + 48°56/
         a)  68°70/

b)  95°

c)  65°16/

2)  Jaké měřítko má mapa, na které 20cm představuje 25km?

     a)  1 : 125 000

b)  1 : 12 500
c)  1 : 1250

3)  Jaký je nejmenší společný násobek čísel 10, 15, 40

     a)  80


b)  120

c)  160
4)  Kolik sudých čísel dělitelných čtyřmi je mezi čísly 20 až 50?

    a)  7


b)  8


c)  9

5)  Vypočítejte :
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     a)    
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6)  Obsah obdélníku je 48 cm2. Jedna jeho strana měří 8cm. Vypočítejte délku úhlopříčky.

    a)  12cm



b)  8cm



c)  10cm

7)  Upravte výraz :

     (3x – 1)2 – (2x + 3)2 + 4 . (x – 1) . (x + 2) =

    a)  9x2 – 14x -16

b) 9x2 + 14x – 16


c)  9x2 – 14x + 16 

8)  Řešte rovnici a proveďte zkoušku :
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    a)  5



b)  6




c)  7
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